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SECRETARÍA                       CONVOCATORIA                
Negociado      10                              AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria(*) que la Corporación Municipal en 
Pleno ha de celebrar el JUEVES día 8 DE OCTUBRE DE 2015 a las 9:30 
horas , en única convocatoria, se desarrollará con arreglo al siguiente 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
Hacienda  

1. Concertación de Operación de Crédito con la Caja de Crédito Provincial 
para Cooperación. 

 
Personal  

2. Modificaciones puntuales de la Relación de Puestos de Trabajo (RPT). 
3. Modificación de la Plantilla de Personal Municipal.    

 
 
 
 
 
 

(*) Esta convocatoria extraordinaria está motivada e n la necesidad de la aprobación de 
estos expedientes antes del pleno ordinario del mes  de octubre.  

 
 

Crevillent, a  5 de octubre de 2015 
EL ALCALDE-PRESIDENTE 

 
 
 

 
CITACIÓN.-  A Don ______________________________ de asistencia a la 
sesión arriba indicada, con entrega al mismo de un ejemplar de la presente 
convocatoria. 

Crevillent, en la fecha de la anterior Resolución. 
LA SECRETARIA GENERAL 
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SECRETARIA                                        CONVOCATÒRIA     
Negociat      10                                                   AJUNTAMENT PLE 
 
 
DECRET.- La sessió extraordinària(*) que la Corporació Municipal en Ple ha 
de celebrar el  DIJOUS dia 8 D’OCTUBRE DE 2015  a les 9:30 hores , en única 
convocatòria, es desenrotllarà d'acord amb el següent 
 

ORDE DEL DIA 
 
Hisenda  

1. Concertació d’Operació de Crèdit amb la Caixa de Crèdit Provincial per a 
Cooperació. 

 
Personal  

2. Modificacions puntuals de la Relació de Llocs de Treball (RLLT). 
3. Modificació Modificació de la Plantilla de Personal Municipal. 

 
 
 
 
 

 (*)Esta convocatòria extraordinària està motivada en  la necessitat de l’aprovació d’estos 
expedients abans del ple ordinari del mes d’octubre . 

 
 

Crevillent, 5 d’octubre del 2015 
L'ALCALDE-PRESIDENT 

 
 
 

 
CITACIÓ.-  Al senyor ______________________________ d'assistència a la 
sessió abans indicada, amb entrega al mateix d'un exemplar de la present 
convocatòria. 

Crevillent, en la data de l'anterior Resolució. 
LA SECRETÀRIA GENERAL 
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SECRETARÍA                                                         CONVOCATORIA 
Negociado 10                                                                  AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria que la Corporación M. En Pleno ha de 
celebrar el JUEVES día 8 DE OCTUBRE DE 2015 a las 9:30 horas , en única 
convocatoria, se desarrollará con arreglo al siguiente 
  

ORDEN DEL DÍA (adjunto)  
 

Fecha ut supra, 
EL ALCALDE 

MANUEL  MOYA  FERRÁNDEZ 
 
 
 
 

Mª  LORETO MALLOL SALA JUANA S. GUIRAO CASCALES 

RAFAEL CANDELA  DE  LA  FUENTE 
 
 
 
 

Mª CARMEN CANDELA TORREGROSA D. MIGUEL ANGEL SANCHEZ NAVARRO  

D. FRANCISCO MARIO VERDU ROS  
 
 
 

LAURA   D.  GOMIS  FERRÁNDEZ D. JOSE MANUEL PENALVA CASANOVA 

D. JESUS RUIZ MORCILLO  
 
 
 

Dª. DORY CORTES GANDIA D. MARCELINO GIMENEZ  ROCAMORA 

D. JUAN JAVIER RIQUELME LEAL 
 
 
 

D. FRANCISCO JAVIER ASENCIO CANDELA Dª. LELIA LAURA GOMIS PEREZ 

Dª. MONTSERRAT PINEDA MARTINEZ  
 
 
 

D. JOSE JAVIER SORIANO MOLLA Dª. NOELIA POMARES MUÑOZ 

VICENTE SELVA BELÉN 
 
 
 

DANIEL GALVAÑ QUESADA INTERVENTOR 
 

 
LA SECRETARIA GENERAL 

5 de octubre de 2015 


